Le 08/01/02

Classe  Tle STI


Exercices Primitives 1
[image: image1.jpg]Déterminer 'ensemble des primitives de la fonction f sur un
intervalle / que I'on précisera (exercices 1 ais):

Exta. f(x) = —1+x+ %+ X% b f(x) = (x— 10x+ 1),

Ex2a. f(x) = 1 + 2x. b.f(x):%x+~x 1y

Ex3a. f(x) = x + . b. f(x) = Bx + x* —m.
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Bxd a. f(x) = 5

3 2
Ex5 a. f(t) = M_%'ﬂ

b. f(t) = 3(3t* — 6)(t°

Ex6 a. f(x) =
b. f(t) = (2t + 4)(t* + 4t —
Ex7 a. £(x) :ﬁ.
Ex8 a. f(x) = m.
Ex9a. f(x) = 7%3;’%.

Ex10 a. f(x) = cos x + sin x.
Ex 11 a. f(t)
Ex12 a. f(x) = 2cos xsinx.

Ex13a. f(x) = cos(2x + 3).

=+ 1 +tan’t

— 6ty

4(2x + 5)(x? + 5x + 1)%

7).

b. f(t) = -fL—L
VEE+2t+ 3

%xz +1
b. =2
F0) = vy

b. f(x) = -— + cosx.

cos® x

b. f(x) = x + sinx.
b. f(x) = sinx cos® x.
b. f(x) = sin(=3x + 1).

b. f(x) = sin® x cos x.

Ex14a. f(x) = %(Sx + 1) sin(x® + x).

b. f(x) = tan®x.

Ex15a. f(x) = —sin2x+ cos® x.
*Sll’] X — COS X
sin? x
uv—uv' _ (g)

b. f(x) = -

Indication: penser a

sin® x

v




[image: image3.jpg]Déterminer la primitive F de la fonction f sur / vérifiant la
condition indiquée (exercices a ):

Ex16 f(x) = x® + x* — 1, I=R et F(0)=7.

Exl7f(x):\j~;—é. [=10; +=[ et F(1)=0.

Ex18 f(x) = (2x — 3)(x2 — 3x— 6)°, =R et F(—1)=9.

3x

Bx19 ) = oo

=R e F(2)=-2.

Ex20 f(x) = VX, /=10, +=[ et F(9)=20.
Indication: calculer d’abord la dérivée de x — x'x.

Ex2f(x) =sin(8x+Z), /=R et F(T)=

1
2 6



[image: image4.jpg]Ex22 Soit £(t) = ﬁ%}%ﬁ.

a. Déterminer deux nombres réels a et b tels que, pour
tout ¢ différent de —2 et 1, f(t) = b

a
@ty -1y
b. En déduire les primitives de f sur ]—2; 1[.

Déterminer 'ensemble des primitives de la fonction f sur un
intervalle / que I'on précisera dans les cas suivants

*
Ex23 f(x) =tan®(2x +1).  EBx26 f(x) = cos®xsin’x.

= 3 ** = 2 in2
Ex24 f(x) = cos®x. Ex27 f(x) = cos®x sin®x.

Ex25 %* * %
x f(x) = cos® x. Ex28 f(x) =sin®x.





